



NEWS RELEASE

2018年8月15日

(訂正)「平成30年3月期(第50期)有価証券報告書」の一部訂正について

2018年6月25日に公表いたしました「平成30年3月期(第50期)有価証券報告書」について一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しています。

記

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

生産、受注および販売の実績

(2) 受注実績

(訂正前)

当連結会計年度における受注実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
システム運営管理	14,397,121	116.2	<u>958,422</u>	<u>105.4</u>
ソフトウェア開発	8,550,460	97.9	<u>1,795,307</u>	<u>181.3</u>
その他	29,689	55.0	—	—
合計	22,977,271	108.5	2,753,729	144.4

(注)上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

当連結会計年度における受注実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
システム運営管理	14,397,121	116.2	<u>1,795,307</u>	<u>181.3</u>
ソフトウェア開発	8,550,460	97.9	<u>958,422</u>	<u>105.4</u>
その他	29,689	55.0	—	—
合計	22,977,271	108.5	2,753,729	144.4

(注)上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

※上記の内容については、2018年8月15日提出の「訂正有価証券報告書」にも記載しております。

以上